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Rendement	du	garçon	:	
		
Justification	
L’élève	a	de	la	difficulté	à	se	présenter	et	prendre	part	à	la	
discussion.		Il	utilise	souvent	des	phrases	incomplètes	et	essaie	de	
survivre	en	répondant	aux	questions.		Difficulté	à	faire	et	
répondre	à	une	demande	d’invitation.		C’est	ardu	pour	lui	
d’interagir	avec	sa	partenaire.		Il	n’élabore	sur	aucun	sujet	et	se	
contente	de	donner	les	réponses	indiquées	sur	sa	carte	d’identité.		
Beaucoup	de	difficulté	avec	le	concept	du	nombre	à	utiliser	dans	
la	conversation.		Il	peut	difficilement	demander	une	question.	
	
Copie	type	
Voir	le	fichier	audio.		
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